

2022年度版「プロパー融資推進のための 補助金・助成金活用コース」
TEXT 1 誤記のお詫びと訂正のお願い

標記通信講座のテキストにおきまして、内容の一部に誤りがありました。誠に申し訳ございません。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正してご利用くださいますようお願い申し上げます。

記

◆ P. 48 上から 8 行目（「行数」の計算は黒の網掛け部分を除く）

（誤）②基本要件（すべての枠の申請要件）

（正）②追加要件

◆ P. 76 上から 14～15 行目

（誤）経常利益は＋3百万円、当期純利益は＋2百万円の増加

（正）経常利益は＋2百万円、当期純利益は＋1百万円の増加

◆ P. 77 図表 4-3-1（抜粋と訂正）

	ケース B（誤）	ケース B（正）
販売費及び一般管理費	53	54
①（人件費）	23	24
②（減価償却費）	11	11
（その他経費）	19	19
③営業利益	13	12
経常利益	13	12
④当期純利益	9	8
キャッシュフロー（②＋④）	20	19
付加価値額（①＋②＋③）	47	46

以 上